

习近平出席二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会并发表重要讲话

——论习近平主席在二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会重要讲话

新华社评论员

凝聚携手抗疫全球合力

举世瞩目的二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会26日举行。习近平主席出席视频峰会并发表重要讲话,分享中国疫情防控的经验和成果,提出有效开展国际联防联控的中国方案,为坚决打好新冠肺炎疫情防控全球阻击战注入了强大信心与力量。

重大传染性疾病是人类共同敌人。当前,新冠肺炎疫情在全球加速蔓延,确诊病例超过40万例,波及190多个国家和地区,给人民生命安全和身体健康带来巨大威胁,给全球公共卫生安全带来巨大挑战。这次疫情再次表明,人类是一个休戚与共的命运共同体。面对这一全球性挑战,我们没有退路,唯有齐心协力、团结应对。全面加强国际合作,凝聚全球抗疫强大合力,既是此次特别峰会的重要使命,也承载着国际社会的迫切期待。

打好疫情防控全球阻击战,坚决遏制疫情蔓延势头,是全球合作抗疫的当务之急。病毒没有国界,疫情是人类共同的敌人。有效阻断病毒传播,既要凝聚合力,加强信息分享,开展药物、疫苗研发、防疫合作,也须补齐短板,共同帮助公共卫生体系薄弱的发展中国家提高应对能力。从倡议尽早召开二十国集团卫生部长会议,到发起二十国集团抗疫援助倡议,习近平主席提出的一系列政策主张,丰富了国际抗疫斗争工具箱,为有效防止疫情跨境传播指明了方向。

有效开展联防联控合作,是全球抗疫的制胜之道。全球化时代,应对疫情大流行,亟需加强全球大合作。开展联防联控,需要汇集各国之力,携手拉起最严密的防控网络,共同加快药物、疫苗、检测等方面科研攻关,提高突发公共卫生事件应急响应速度;也需要发挥国际组织的作用,发挥世界卫生组织领导作用、二十国集团沟通协调作用,各方相互帮助、密切配合,共同维护国际公共卫生安全。

加强国际宏观经济政策协调,是全球合作抗疫的重要保障。新冠肺炎疫情在对民众健康带来威胁的同时,也不可避免地对全球生产和需求造成全面冲击。作为全球危机应对和经济治理重要平台,二十国集团肩负着提振世界经济复苏士气的重任。无论是加强金融监管协调,还是共同维护全球产业链供应链稳定,无论是减免关税、取消壁垒、畅通贸易,还是制定二十国集团行动计划,拿出硬招实招,解决突出问题,方能把疫情造成的不利影响降到最低,防止世界经济陷入衰退。

面对来势汹汹的疫情,站在防控第一线的中国率先打响了一场抗击疫情的人民战争,付出了巨大牺牲,为国际社会赢得了宝贵时间。在国内疫情防控形势持续向好、生产秩序加快恢复的情况下,中国毫不懈怠做好防控工作,同时为89个国家和4个国际组织提供援助,积极推动全球抗疫合作。此次峰会上,习近平主席的重要讲话,再次体现了中国同国际社会同舟共济的坚定决心,彰显了中国推动抗疫合作、稳定世界经济的大国担当。“值此关键时刻,我们应该直面挑战、迅速行动。”守望相助,共克时艰,人类定能穿越疫情的阴霾,迎来更加美好的明天。

(新华社北京3月26日电)

机,没有任何一个国家可以独善其身,国际社会比以往任何时候都更需要团结和合作,应迅速采取协调、有力行动,有效切断疫情传播,加强药品和疫苗研发等科研合作,加大对患者救治力度,有力维护民众生命安全和身体健康。要采取有效的财政和货币政策,保障全球供应链安全、稳定,维护全球金融稳定,促进世界经济尽快复苏,全力降低疫情对经济社会造成的损害。各方支持世卫组织发挥领导作用,承诺帮助发展中国家和弱势群体提高应对能力。

峰会发表了《二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会声明》。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、肖捷、何立峰等参加。

二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会由沙特主办,以视频方式举行,旨在推动全球合作应对疫情、稳定世界经济。

投资,为世界经济稳定作出贡献。

习近平呼吁,二十国集团成员采取共同举措,减免关税、取消壁垒、畅通贸易,发出有力信号,提振世界经济复苏士气。制定二十国集团行动计划,并就抗疫宏观政策协调及时作出必要的机制性沟通和安排。

习近平最后强调,值此关键时刻,我们应该直面挑战、迅速行动。我坚信,只要我们同舟共济、守望相助,就一定能够彻底战胜疫情,迎来人类发展更加美好的明天。

今年二十国集团主席国沙特国王萨勒曼主持峰会。二十国集团成员和嘉宾国领导人以及世界卫生组织、联合国、国际货币基金组织、世界银行等国际组织负责人与会。

各方在发言中均认为,新冠肺炎疫情正在世界范围快速蔓延,不仅严重危害世界公共卫生安全,还对全球经济、金融、政治产生巨大负面影响。面对这一全人类的共同危

机,学校要发挥在劳动教育中的主导作用,社会要发挥在劳动教育中的支持作用。鼓励高新企业为学生体验现代科技条件下劳动实践新形态、新方式提供支持。支持学生深入城乡社区、福利院和公共场所等参加志愿服务,开展公益劳动,参与社区治理。要着力提升劳动教育支撑保障能力,多渠道拓展实践场所,多举措加强人才队伍建设,健全经费投入机制,多方面强化安全保障。

《意见》还就切实加强劳动教育的组织实施提出要求。

《《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》全文详见云邵阳新闻客户端)



云邵阳移动新闻客户端

中共中央 国务院发布

《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》

据新华社北京3月26日电 为构建德智体美劳全面培养的教育体系,中共中央、国务院日前就加强新时代大中小学劳动教育提出意见。

《意见》指出,劳动教育是中国特色社会主义教育制度的重要内容,直接决定社会主义建设者和接班人的劳动精神面貌、劳动价值取向和劳动技能水平。近年来,一些青少年中出现了不珍惜劳动成果、不想劳动、不会劳动的现象,劳动的育人价值在一定程度上被忽视,劳动教育正被淡化、弱化。对此,全党全社会必须高度重视。

《意见》要求,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,把劳动教育纳入人才培养全过程,贯通大中小学各学段,贯穿家庭、学校、社会各方

面,与德育、智育、体育、美育相融合,实现知行合一,促进学生形成正确的世界观、人生观、价值观。

《意见》提出,要全面构建体现时代特征的劳动教育体系,把握劳动教育基本内涵,明确劳动教育总体目标,牢固树立劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念。要设置劳动教育课程,在大中小学设立劳动教育必修课程。要确定劳动教育内容要求,针对不同学段、类型学生特点,以日常生活劳动、生产劳动和服务性劳动为主要内容开展劳动教育。健全劳动素养评价制度,把劳动素养评价结果作为衡量学生全面发展情况的重要内容,作为评优评先的重要参考和毕业依据,作为高一级学校录取的重要参考或依据。要广泛开展劳动教育实践活动,家庭要发挥在劳动教育中的基

我国率先实现水平井钻采深海“可燃冰”

新华社北京3月26日电(记者 王立彬)在水深1225米的海域,我国一举攻克深海浅软地层水平井钻采核心技术,成为全球首个采用水平井钻采技术试采海域天然气水合物的国家。

自然资源部26日在此间宣布,由中国地质调查局组织实施的我国海域天然气水合物第二轮试采取得成功并超额完成目标任务。在水深1225米的南海神狐海域,试采创造了产气总量86.14万立方米、日均产气量2.87万立方米两项新的世界纪录,实现从探索性试采向试验性试采的重大跨越,天然气水合物产业化进程取得重大标志性成果。

本轮试采1个月产气总量86.14万立方米、日均产气量2.87万立方米,是第一轮60天产气总量的2.8倍。试采攻克了深海浅软地层水平井钻采核心技术,实现产气规模大幅提升,为生产性试采、商业开采奠定了坚实的技术基础,我国也成为全球首个采用水平井钻采技术试采海域天然气水合物的国家。

据介绍,我国通过自主研发关键技术装备体系,大大提高了深海探测开发能力,形成六大类32项关键技术,其中6项领先优势明显;研发了12项核心装备,其中控制井口稳定的装置吸力锚打破国外垄断。这些技术装备在海



图为第二轮试采平台“蓝鲸2号”喷出双火焰(3月25日摄,无人机照片)。

新华社发(广州海洋地质调查局供图)

洋资源开发、涉海工程等领域具有广阔应用前景,将带动形成新的深海技术装备产业链,增强我国“深海进入、深海探测、深海开发”能力。我国创建的环境保护和监测体系,进一步证实天然气水合物绿色开发的可行性。我国自主创新的环境风险防控技术体系,构建了大气、水体、海底、井下“四位一体”环境监测体系,确保了试采过程甲烷无泄漏、未发生地质灾害。

实现天然气水合物产业化,大致可分为理论研究及模拟试验、探索性试采、试验性试采、生产性试采、商业开采5个阶段。本试采成功实现从第二阶段向第三阶段的跨越,迈出天然气水合物产业化进程极其关键的一步。目前第二轮试采仍在进行中,科技人员将围绕加快推进天然气水合物勘查开采产业化和实施生产性试采,进行必要的试验工作。

(上接1版②)这一善举体现了全球团结互助精神,对尽快遏制疫情至关重要。

习近平在复信中对谭德塞及世界卫生组织同中方密切合作抗击疫情表示高度赞赏,指出当前中国疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复态势不断巩固和拓展,统筹推进防控和经济社会发展工作取得积极成效。我们将准确把握国内外疫情防控和经济形势的阶段变化,因时因势调整工作着力点和应对举措,确保打赢疫情防控的人民战争。

习近平表示,在你的带领下,世界卫生组织积极推动抗击疫情国际合作,得到国际社会广泛认可,中国将继续坚定支持你和世界卫生组织在国际抗疫合作中发挥积极领导作用。中国一直以实际行动积极支持国际社会抗疫努力,已经向包括世界卫生组织在内的国际组织以及80多个国家提供援助。中方将在力所能及范围内,继续为国际社会抗击疫情提供支持。

习近平强调,新冠肺炎疫情再次表明,人类是一个休戚与共的命运共同体。国际社会应该守望相助、同舟共济。我们愿同世界卫生组织及各国一道,为维护全球公共卫生安全作出贡献。

征集启事

邵阳市昌盛房地产开发有限公司开发的阳光丽景小区1#安置楼项目竣工验收办理中,正在搜集相关资料移交城建档案馆,现面向全市征集1#楼施工过程中的照片及视频资料,如有此类资料的请与刘先生联系,当面酬谢!

联系电话:15873903566

邵阳市昌盛房地产开发有限公司

2020年3月25日